



'MOST'

U SPLITU PREZENTIRAN PRIRUČNIK ZA OSNAŽIVANJE
MLADIH IZ DOMOVA I UDOMITELJSKIH SMJEŠTAJA

'Okvirko' - pomoć životu nakon alternativne skrbi

- **Kod nas** nije dovoljno razvijen sustav podrške nakon izlaska mladih ljudi iz alternativne skrbi. Zbog toga mnogi od njih ne mogu ostvariti svoje potencijale - kazala je Danijela Perić Krstulović iz Centra za socijalnu skrb

PIŠE IVICA MARKOVIĆ

Budući da mladi ljudi koji izlaze iz sustava alternativne skrbi često nailaze na, za njih nepremostive zapreke, odlučili smo izdati "Okvirka", priručnik za osnaživanje mladih u procesu izlaska iz alternativne skrbi, rekla je jučer Danijela Perić Krstulović, socijalna pedagoginja iz Centra za socijalnu skrb Splitsko-dalmatinske županije, na prezentaciji "Okvirka" u prostorijama Udruge "Most".

"Okvirko" definira koje su to ključne kompetencije koje mlada osoba treba razviti u procesu izlaska iz alternativne skrbi.

Traženje posla

- Ima devet kompetencija. Prva je traženje i zadržavanje posla, raspolaganje financijama, traženje i održavanje mjesta stanovanja, traženje i korištenje prilika za cjeloživotno učenje, briga o vlastitom zdravlju, obavljanje važnih praktičnih aktivnosti, razvijanje socijalne mreže sustava podrške, orga-



'Okvirko' se djeci poput šticeenika doma 'Maestral' s fotografije može pokazati iznimno korisnim

JADRAN BABIĆ/CROPIX

niziranje slobodnog vremena, uključivanje u zajednicu i cjeloživotno učenje o sebi i osobni razvoj. Na svim tim stvarima mora raditi mlada osoba, koja je bila u udomiteljskoj obitelji, Domu za odgoj ili u Domu za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi, kazala je Danijela Perić Krstulović.

"Okvirko" je izišao uz pomoć SOS Dječjeg sela Hrvatska, Udruge "Igra" iz Zagreba i Dječjeg doma bez odgovarajuće roditeljske skrbi "Maestral" iz Splita.

- Nažalost kod nas još uvijek nije dovoljno razvijen sustav podrške nakon izlaska mladih ljudi iz alternativne

skrbi. Neki od njih, nikada nisu samostalno sebi oprali ili ispeglali robu, nešto skuhalo, a neki od njih počinju uzimati i drogu, alkohol.... Zbog toga mnogi od njih ne mogu ostvariti svoje potencijale, pa se nadamo kako će im "Okvirko" pomoći, zaključila je Danijela Perić Krstulović.